

母抱赤裸四歲女遊街被捕 警員買衣勸穿 婦卻情緒激動

【本報訊】觀塘瑞和街市發生罕見虐兒事件，一名來港不久婦人，昨日抱着全身赤裸四歲女兒到街市買餸，街坊驚見女童一絲不掛，駐足圍觀及報警。警員到場不忍見女童裸體，在附近買衣物給她穿上，卻遭其母拒絕，並情緒一度激動。女童就讀的幼稚園校長聞訊趕至，婦人最終被勸服，母女兩人送院檢驗。

裸體女童姓陳（四歲），送院時已穿上衣服，檢驗後證實雙手有瘀痕，其後由父親到醫院接走；其母親姓楊（四十歲），沒有精神病紀錄，涉嫌虐兒被捕帶署扣查。

涉案婦人姓楊，去年持單程證定居本港，據稱未與其夫正式註冊結婚，與女兒兩人租住觀塘雲漢街一板隔房，領取綜援及有社工跟進。據女童就讀的幼稚園王女校長表示，在家長日會見女事主，她每日接送女兒上落課，感覺她沉默、內向，平日說普通話，表現沒有異樣，老師交代女童學習情況時，她只簡單回應，不知她是否明白。

校長趕至游說成功

王校長說，女童在港出生，去年十月



▲女童母親（右一）由救護員一同送院

►警員將母女分隔，替女童穿回衣服後送院檢驗



▲觀塘瑞和街市發現母女的位置 本報攝

心理學家： 兒童心靈創傷後果嚴重

【本報訊】心理學家稱，四歲女孩已有一定認知能力，明白不能隨便在別人面前露體，即使一次赤身露體的遊街經驗同樣感到羞恥，會造成難以估計的心靈創傷。

兒童被迫赤裸遊街是變相的心理虐待，會對兒童產生極大羞辱感。兒童茫然不解，不明白自己是否做錯事，為何身體可隨便任人觀看，日後對人將失去信心及缺乏安全感，缺乏自我價值；並且會在晚上發噩夢回憶情景，嚴重者將會影響對人的信任度，不願與外人交往。此外，他們對父母會產生恐懼，直至長大有能力反抗時，情緒就會爆發，甚至做出傷害他人的行為。

長洲醫院護士涉醫療事故 疑插錯喉肺炎病患不治

【本報訊】公院醫療事故停不了！長洲醫院一名七十五歲男病人因肺炎入院，在住院期間疑遭插錯喉喪生。他因吞嚥有困難，需以鼻飼喉管餵食，護士疑錯誤將喉管置於支氣管而非胃部，直至X光檢查才發現出錯，醫生隨即拔出喉管，但他當晚病情惡化，終告不治。

長洲醫院昨日發生一宗疑似插錯喉醫療事故。一名七十五歲男病人因肺炎和嚴重褥瘡，於上月二十三日入住長洲醫院內科病房，由於他需要長期臥床及有吞嚥困難，入院後第三天開始，使用鼻飼喉管餵食流質食物，如營養奶等，並需補充氧氣，以維持血氧水平。一名註冊護士於八月二日按照程序替該名男病人更換鼻飼喉管，並持續餵食。

李國麟稱事件罕見

翌日，該名男病人進行肺部X光檢查時，發現喉管出現移位情況，置於其支氣管位置而非胃部，當值醫生隨即拔出喉管，並為他檢查身體，當時主要維生指數維持不變。當值醫生和病人聯絡主任即日已向病人家屬講解當時的情況，並緊密監察病人情況。不過，該名男



▲長洲醫院外觀

病人於八月三日晚上，肺炎情況惡化，延至當晚十時不治。

插錯喉後果可大可小，令病人有致命的風險。

香港護士協會主席、立法會衛生服務界議員李國麟形容事件「罕見」，插鼻飼喉管是護士的基本訓練，院方應公開交代事件，包括該名護士是否按照程序，以及病人有沒有移動，令鼻飼喉管移位。

他指出，插鼻飼喉管涉及四個程序，包括準確量度鼻飼喉管的長度；當插入鼻飼喉管後，留意病人有沒有不良反應，如咳嗽、嗆喉；以及用針筒將空氣注入喉管，再用聽筒確定「有沒有聲」；最後從喉管抽取胃液，以確定位置無誤。

食物進肺部可致命

李國麟表示，每次飲食的營養奶分

感染，嚴重會有致命的風險。

長洲醫院在事後透過「早期事故通報系統」向醫管局呈報事件，並將成立調查委員會跟進調查，料最快在六至八個星期完成，如確定事件涉及人為因素，將會依照既定的人事程序處理。

莽婦遭貨車撞巴士輾重傷



▲婦女頭及手部受傷，送院救治後仍須留院 本報攝

【本報訊】一名魯莽中年女子，昨晨在將軍澳唐明街路面，疑棄用行人天橋，橫越四條行車線橫過馬路，先遭快線駛至的客貨車撞跌，倒臥地面之際，剛巧一輛巴士自鄰線駛經，輾過女子手部，當場骨折重傷，由救護車送院救治，警方現正調查意外原因。

意外中受傷女子姓朱（五十一歲），頭及手部受傷，送院救治後須留醫。客貨車司機姓黃（二十九歲），巴士司機姓李（五十八歲），兩人事後協助警方調查。

事發現場為將軍澳尚德邨商場對開唐明街，該段路面有四條行車線，東西行各兩條，中間有分隔行車線的花圃，附近設有行人天橋。

事發於昨日上午十時許，女事主與丈夫行經上址，疑有人棄用行人天橋，衝出馬路欲橫越四條行車線，當步至快線時，一輛客貨車駛至，司機見狀扭轉剎車，倒後鏡將女事主撞倒，她反彈呈「大字型」倒於地上，腳上所穿的涼鞋亦飛脫。此時，剛巧一輛九巴沿同方向慢駛至，車頭部分已越過躺在地上的女事主，巴士右邊尾胎輾過女事主的右手，她當場受傷骨折，巴士車尾內乘客及附近巴士站候車人士見狀大聲呼叫喝停司機，巴士司機聞訊停車查看。

警方及救護員到場，替傷者急救後送院搶救。警方向兩名司機了解事件經過，其中掛有「愛心服務」牌子的巴士司機擔心傷者安危，須由警員在旁安慰。

港青內地搶劫判監四年

【本報訊】據新華社南京消息：記者昨日從蘇州市平江法院獲悉，香港居民羅某因在內地實施搶劫，被判處有期徒刑四年，並處罰金人民幣三千元。

今年一月二日，被告羅某通過互聯網訂購筆記本電腦並採取貨到付款的方式，將受害人任某約至其位於蘇州市梅林路的暫住地。羅某趁任某調試電腦時，用繩勒任某頸部，劫取聯想牌Thinkpad X200型筆記本電腦一台，價值人民幣八千三百元。任某經反抗後逃離現場，隨即報警，公安民警接報後抓獲被告人羅某。案發後，贓物已被公安機關追回並發還受害人。

法院審理查明，被告羅某一九八五年出生於香港，大學文化，被捕前無業。二〇〇七年前後，羅某到內地從事英語培訓教育工作。

本案審判長劉揚表示，被告人以非法佔有為目的，採用暴力手段劫取他人財物，數額達人民幣八千三百元，其行為已構成搶劫罪，依法當處三年以上十年以下有期徒刑，並處罰金。

目前，蘇州平江法院以搶劫罪判處羅某有期徒刑四年，並處罰金人民幣三千元。

招牌塌下擊傷兩裝修工

【本報訊】筲箕灣昨日發生驚險工業意外，兩名工人在金華街一間裝修中的酒樓外棚架，進行霓虹光管招牌裝修工程，其中一名工人攀爬在棚架上施工，其工友則在地面協助，期間竹枝疑不堪負荷折斷，招牌連同棚架倒塌，兩名工人走避跌傷，幸兩人僅受輕傷送院敷治。

受傷工人關×峰（三十九歲）眼及手腳受傷；余×俊（四十二歲），額頭、耳及手臂撞傷，兩人清醒送院，經敷治後已無礙。

事發現場為筲箕灣金華街十一至十三號一酒樓，街坊指該酒樓上月初結業，新東主在上月十八日接手，隨即開始裝修，酒樓外牆懸掛一個約八米乘兩米的霓虹光管招牌，在二樓外牆伸出路面，工人早前在招牌下搭建竹棚。昨早十時許，兩名工人到上址酒樓工作，其中一人攀爬上棚架位置，準備更換酒樓名字，另一人在地面協助。期間，招牌突然搖搖欲墜，竹棚部分的竹枝疑不堪負荷折斷，兩名工人欲走避時，竹棚連同招牌突然間倒塌，兩工人被招牌碎片擊中受傷，街坊致電報警，救護員到場將傷者送院治療，警方稍後通知勞工處派員到場調查。

疑濫藥拋雜物 街坊投訴多年 慈雲山擲糞狂徒落網

【本報訊】慈雲山慈正邨出現擲糞狂徒！一名懷疑經常濫藥男子，多年來在正安樓五樓寓所，不斷拋擲雜物落街，其中包括糞便、啤酒樽及咳藥水樽，警方昨日聯同消防和房署展開行動，破門入屋將涉案男子拘捕，疑犯被捕時喃喃自語，神智不清。

被捕男子胡×華（三十六歲），涉嫌「高空墮物」罪名被扣查。

黃大仙警區王偉康警司表示，疑犯住在慈正邨五樓一單位，多年來不斷有街坊投訴該單位有雜物拋擲落街，包括用膠袋包裹的糞便及啤酒樽，而佔大多數是咳藥水樽。警方曾派員調查，但因未能取證，所以沒有展開拘捕。

在正安樓負責清潔的女工嫻姐表示，上址因常有雜物被拋落樓，她每當在該樓宇外清潔時都憂心忡忡，戴上草帽擔心被



▲涉嫌濫藥男子不斷拋擲雜物落街，佔大多數是咳藥水樽 本報攝

*大連市西區黃河路外貿大廈7樓 TEL/FAX:(41)83766199 *浙江辦事處 杭州市鳳起路139號友安公司2樓2401-2402室 TEL:(571)87151200/FAX:(571)87151213 *江蘇辦事處 南京市廣州路188號蘇寧環球大廈2117室 TEL:(25)83243655 FAX:(25)83248656 *湖北辦事處 武漢市漢口建設大道702號武漢房地產交易大廈2303室 TEL:(27)85761656 FAX:(27)85560732 *中國證券報事處 深圳市南山區深南大道6028號地王大廈1406室 TEL/FAX:(0755)26419058 *河南辦事處 鄭州市鄭東新區CBD內環路2號中油新廈大廈1406室 TEL:(0755)65582333 FAX:(0755)65585427 *山西辦事處 太原市柳巷3號省府大廈19層 TEL:(0351)3877302 FAX:(0351)3877303 *陝西辦事處 西安市新城市廣場B座19層 TEL:(029)87291924/FAX:(029)87291912 *海南辦事處 海口市海甸島白石路5號 TEL:(0898)66735188 FAX:(0898)66735388 *上海辦事處 上海市人民路1121號新華國際大廈19層 TEL:(021)54047000/FAX:(021)54047001 *福建辦事處 廈門市湖里區嘉禾路18號 TEL:(0592)5100000 *廣東辦事處 广州市人民路22號華南大酒店19層 TEL:(020)83882228/FAX:(020)83883666